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B m.

O Més petit que el [tr'eflo]

um,

um.

m ;. O Té la fullamés petita'que el [tr'eflo]

nf

O Més petit que el [te'efla] i s’estén molt

um.

® m. N’hi ha de [blap] i de [rut{]

A

® El que menja el bestiar O Es planta

+ [tr'efla] Es planta

® Se sembra O Silvestre, més petit

m Resposta de dos inf.

uf

O Eng. compl. de 2000

O ‘herba de tres fulles semblant al trévol’

m Classes: [m'askla] i [fom'e£9]

m Classes: [do rud'st], [d ul'o] i [blank]

m Classes: [do romaK'et] i [do b'oAe]

m Classes: [do romo£'st], [urdin'ari] i
[Kop'asas]

® Classes: [tr,ovol do Kop'ase] i
[trovol do romaK'at] “de llavor
redona, petita i negra”

m Classes: [tr,ebol do remoA'st],
fa llavor com a granets d’arros;
[tr,ebol Au'ent] i [tr,ebol pal'ut]

m Classes: [do Aop'asa], [do romaK'at]
i[do kots'oto]

® Se sembra

O Se sembra + [milry'o]

O Segons I’inf., és una altra classe d’herba

O Silvestre

100 m Se sembra O Floreix

102 m Se sembra

103 m Se sembra; classe: [tr,efulo B'ordg]

104 + [tc'efol] L’inf. coneix el nom, perd
no sap a quina planta correspon

m Eng. compl.de 1990

o7

® Silvestre/0 Sembrat

m Es coneix poc
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m tr'ebol &
176
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m tr'ebol

188

187- 186

= {r'ebol

189 m tr'ebol

190
= tr'efol
O tr'ebol

m te'efol 134
m tr'efol 138

185-

m tref'oljo
Otr'efla-> ggm tr'efol
O tref'oljo =
£ 98 = tr'efol
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O meliy'o =
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117
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m tr'efol 123 =
124
m tr'efol

1t m tr'eflol

126

m tr'gfot

m tr'efol
128 129
m tr'efol
130 = tr'efol
m tr'efol
m tr'efol 131
132

137-
139 m tr'eBol

135m tr'efol = treflol

133
136 m tr'efol tr'epol
m tr'efo
Ly O b'ersim =

levol 141
182 W telepal YO 143
m tr'efol
144

m tr'efol 146

m tr'ebol

145
m tr'efol

147

| m tr'efol
149 m tr'efol g L Shel

150 -

m tr'evol m tr'efol

Otr'evo
152
153 -

m tr'efol
154

m tr'ebol
155

m_tr'efol

156

157 w'tr'efol

159
m tr'cfol

161" tr'efol

O erba forax'era

m erfa forax'era

169 m tc'efol

170 m erfa frans'esa

171 = tr'ebol
173 m tr'ebol >

O erba de | 'ap >

174 m tr'ebol

m tr'ebol

= tr'ebol 180

mtr'ebol

182
m tr'ebol

184
m tr'ebol

95 m tr'efot

m trefule florde

O trefule silp'estre
104+->

112

® tr'efol

65

m tr'eflo utr
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m tr'eflo > a
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7 6
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m tr'efol i

O tribul'et
12-

10

m tr'efulo
15
m tr'efuls
19

f 88-

L] tr'e}la 12 te'eflo =
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180

+

92

m to'eflo
20
21-

96-

m to'efulo >
O moaly'o =
27

m te'efuly >
103

97
= tr'efol m tr'efulo

28
30

m to'efulo

24

m tr'efuly
29

m tr'eBul
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50 46

48+
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114 53-
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55 m tr'eful 56
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m tr'eBul
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